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Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de financieringsproblemen bij 
specialistische psychische hulp voor mensen met kanker (ingezonden 
7 oktober 2015). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 28 oktober 2015) 

Vraag 1
Kunt u de reeds gestelde vragen 1 en 2 nogmaals beantwoorden, en ditmaal 
wel in ogenschouw nemende dat deze betrekking hebben op psycho-
oncologische centra, zoals het Helen Dowling Instituut (professionele 
GGZ-instelling), dus niet op inloophuizen (vrijwilligersorganisatie)?1 

Vraag 2
Indien de psycho-oncologische zorg onderdeel uit maakt van de DOT/
somatische DBC (DBC: DiagnoseBehandelCombinatie)(DOT: DBC’s op weg 
naar transparantie), zoals u voorstelt, wat gebeurt er dan wanneer er zich 
psychische problemen voordoen nadat die is gesloten? 

Vraag 3
Indien de psycho-oncologische zorg onderdeel uit maakt van de DOT/
somatische DBC, zoals u voorstelt, kunnen dan ook partner en/of kinderen 
van de patiënt aanspraak maken op die hulp? Kunt u uw antwoord toelich-
ten? 

Vraag 4
Erkent u dat de psycho-oncologie een vak apart is – een specialisme binnen 
de GGZ – en dat desbetreffende centra dusdanige gespecialiseerde professio-
nele zorg leveren die niet geleverd kan worden door huisartsen, medisch 
specialisten, maatschappelijk werk, inloophuizen en reguliere GGZ-
instellingen? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 2682
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Vraag 5
Bent u vanuit uw rol als systeemverantwoordelijke van mening dat het 
voortbestaan van psycho-oncologische centra en de zorg die zij leveren, van 
belang is en onderdeel uitmaakt van de zorgplicht van zorgverzekeraars? 
Garandeert u dat er voldoende budget is om deze zorg te kunnen blijven 
bieden? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Leijten (SP) en Van Gerven (SP) over de 
financieringsproblemen bij specialistische psychische hulp voor mensen met 
kanker (2015Z18403) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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